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امیر هاشمی‌مقدم، پیشکسوت استقلال و مدیربرنامه‌های علیرضا 

جهانبخش، در گفت‌وگویی با »فرهیختگان« به تحلیل قهرمانی 

این تیم در جام حذفی پرداخت. وی از تأثیر مثبت مجتبی جباری 

یکنان و ایجاد تغییرات ذهنی  در بازگرداندن اعتماد به نفس به باز

مهم در تیم صحبت کرد. هاشمی مقدم آینده استقلال را روشن 

کید  یابی کرده و بر لزوم همکاری جباری با مربی خارجی تأ ارز

یزر، سرمربی هلندی، به  دارد. این چهره همچنین به هنک فر

عنوان گزینه مناسب برای استقلال اشاره کرد و احتمال بازگشت 

جهانبخش به ایران را بعید دانست. متن کامل این گفت‌وگو را در 

ادامه از نظر می‌گذرانید.

درباره دیدار فینال جام حذفی و قهرمانی استقلال صحبت را آغاز 

کنیم. تحولی که با مجتبی جباری ایجاد شد و در نهایت ثمره‌اش 

موفقیت این تیم پرهوادار بود. 

فینال جام حذفی و قهرمانی استقلال، در شرایطی به دست آمد که تیم 

در یکی از بدترین سال‌های خود به سر می‌برد. سالی که نه‌تنها در 

لیگ داخلی بلکه در آسیا نیز عملکردی ضعیف و پر از حاشیه داشت. 

اما خوشبختانه در پایان فصل، استقلال موفق شد افتخاری دیگر کسب 

کند و انرژی جدیدی به باشگاه وارد شود. در این فصل، شاهد تغییرات 

زیادی در ترکیب و کادر فنی بودیم. هر مربی تمایل داشت که سیستم 

و ایده‌های خود را پیاده کند و حتی در فصل زمستان تغییراتی در تیم 

ایجاد کند. اما این تغییرات به جای کمک، به تیم آسیب زد و باعث 

شد که بازیکنان از باور به پیروزی دور شوند. با آمدن بوژوویچ، که او 

هم امیدوار بود تغییری در تیم ایجاد کند، استقلال در ۴ بازی باخت 

و ۵ بازی مساوی کرد و هیچ بردی نداشت. این وضعیت نشان داد که 

مشکل اصلی تیم چیزی فراتر از تاکتیک‌ها و تغییرات ساده است. 

در فوتبال حرفه‌ای، ابتدا باید مشکل را شناسایی کرد، سپس آنالیز و 

برنامه‌ریزی انجام داد. در استقلال این فرایند به درستی طی نشد و هر 

مربی به‌جای حل مشکل اصلی، فقط به دنبال اجرای تاکتیک‌های خود 

بود. اما مجتبی جباری با ورود به کادر فنی استقلال، بزرگ‌ترین تغییر را 

ایجاد کرد. او با تغییرات ذهنی و بازگرداندن اعتماد به نفس به بازیکنان، 

تأثیر شگرفی در تیم گذاشت. یکی از تصمیم‌های مهم او، تغییر نوک 

حمله و دادن فرصت به جوما بود. البته نه اینکه آزادی مهاجم خوبی 

نباشد، اما در نهایت این تغییرات باعث شد که بازیکنان به خودباوری 

بازگردند و در نهایت استقلال به پیروزی‌های مهمی دست یابد. مجتبی 

جباری نشان داد که انگیزه و ذهنیت مثبت بازیکنان یکی از اصلی‌ترین 

فاکتورها برای رسیدن به موفقیت است و او به‌طور صحیح این نگرش 

را در تیم ایجاد کرد. به هر حال این یکی از بزرگ‌ترین بردهای مجتبی 

و بزرگ‌ترین بردهای استقلال بود.

بازی فینال و برتری و قهرمانی که به دست آمد، چگونه بود؟  

خوشبختانه تیم استقلال توانست به قهرمانی جام حذفی 

برسد و این موفقیت بزرگی بود. جام حذفی همیشه یکی از 

سخت‌ترین رقابت‌ها برای تیم‌های بزرگ است و در تمام 

دنیا به همین شکل است و ارتباطی هم به لیگ ایران ندارد. 

قهرمانی استقلال هم در جام حذفی به این معناست که تیم 

از مراحل مختلف سخت و دشوار عبور کرده و در نهایت به 

این موفقیت دست یافته است. این موفقیت را باید به مجتبی 

جباری و کادر فنی تیم، همچنین به بازیکنان استقلال که در این مسیر 

زحمت کشیدند، تبریک گفت و از آن‌ها قدردانی کرد و باید امتیاز این 

قهرمانی را به نام آن‌ها ثبت کرد.

ملوان را در این دیدار چطور تیمی دیدید؟  

ملوان هم تیم بدی نیست. این تیم همیشه در حال پیشرفت بوده و به 

طور کلی تیم خوبی است. اما متأسفانه همیشه در چنین شرایطی همه 

توجه‌شان به داوری می‌رود و صحبت‌هایی درباره خطاهایی که گرفته 

نشده یا کارت‌هایی که داده نشده می‌شود. به نظر من این صحبت‌ها 

بی‌فایده است. اگر تیم زودتر از حریف جلو بیفتد، دیگر این بحث‌ها 

مطرح نمی‌شود. به هر حال گل بسیار زیبایی که چشمی با خونسردی 

هرچه تمام زد، فوق‌العاده بود و نشان داد که استقلال شایسته پیروزی و 

قهرمانی در این جام است. به استقلال و طرفدارانش تبریک می‌گویم و فکر 

می‌کنم بزرگترین برنده آخرین بازی فصل فوتبالی، هواداران استقلال بودند.

آینده استقلال را چطور می‌بینید؛ مجتبی جباری باید بماند یا 

 سرمربی خارجی جایگزین وی شود؟
ً
سرمربی دیگری و ترجیحا

 الان داریم درباره شرایط متفاوتی برای استقلال صحبت می‌کنیم. در 

شرایطی صحبت می‌کنیم که تیم نتیجه فوق‌العاده‌ای گرفته و از یک 

فصل خاکستری، ناگهان همه چیز برایش نورانی شده. همه‌چیز فرق 

کرده و مجتبی نشان داده که می‌تواند تیم را مدیریت کند. حالا باید 

ببینیم این کاری که در این مدت کوتاه انجام داده، می‌تواند برنامه سال 

جدید را به درستی اجرا کند. مجتبی کیفیت‌های خیلی بالایی دارد و به 

نظر من باید یکی از مربیان اول استقلال باشد. شکی در این نیست. این 

تصمیم در نهایت باید توسط باشگاه گرفته شود که اگر قرار است مربی 

خارجی بیاید، چه کسی باشد. اگر مربی خارجی بیاید، باید شخصی 

باشد که عاشق ایران و فوتبال ایران 

و استقلال باشد. مربی که برای 

کارش بیاید و نه فقط برای پول، 

چون فوتبال ایران از این نوع 

اشتباهات در جذب مربیان 

خارجی ضربه‌های زیادی 

خورده و میلیون‌ها یورو هدر 

رفته است. شخصیت مربی باید به استقلال بخورد و طرز تفکر او باید 

با فوتبال استقلال همخوانی داشته باشد. مربی که با هدایتش استقلال 

فوتبال هجومی و ذهنیت برنده بازی کند. در نهایت، برای من خیلی 

مهم است که اگر مربی خارجی بیاید، مجتبی باید دست راست او باشد 

و همکار یکدیگر باشند، نه فقط دستیار و با دو دید ایرانی و اروپایی 

یکدیگر را تکمیل کنند. این نوع همکاری که در فوتبال اروپا رایج 

است، می‌تواند بسیار مؤثر باشد. به نظر من این یک فرصت بسیار 

خوب برای مجتبی است تا به عنوان همکار در کنار مربی خارجی، یک 

کلاس مربیگری عملی عالی داشته باشد و در آینده نزدیک، خودش به 

عنوان سرمربی استقلال را هدایت کند. در این بین باشگاه هم می‌تواند 

قراردادی پنج‌ساله را با مجتبی ببندد تا طی دو سه سال بعد خودش 

بتواند استقلال را به تنهایی هدایت کند.

اما جباری اعلام کرده حاضر نیست دیگر دستیار بماند و می‌خواهد 

سرمربی استقلال باشد. 

 باید توسط باشگاه به دقت بررسی شود. باشگاه باید 
ً
این موضوع واقعا

به این مسئله فکر کند چون مجتبی کیفیت لازم را دارد و من شکی در 

این مورد ندارم. اما نکته اینجاست که مجتبی باید برنامه مشخصی 

داشته باشد. باید بگوید که سیستم مورد نظرش چیست و بر اساس آن 

سیستم، چه نوع بازیکنانی باید به تیم اضافه شوند. بازیکن دیگر نباید 

با فشار به تیم وارد شود، بلکه باید فرآیند استعدادیابی صورت گیرد و 

سپس از باشگاه استقلال درخواست جذب بازیکن شود. این تفاوت‌ها 

بسیار مهم است و می‌تواند تفاوت‌های بزرگی در عملکرد تیم ایجاد کند.

یزر هلندی که امروز اعلام شد به گزینه معرفی شده  درباره هنک فر

ید؟ گویا از نزدیک این سرمربی را می‌شناسید؟   چه صحبتی دار

بله، هنک فریزر یکی از انسان‌های استثنایی است که من سال‌هاست 

می‌شناسمش. برای اینکه شما در جام جهانی به عنوان کمک اول 

لوئیس فن خال حضور پیدا کنید، باید هم از نظر شخصیتی خیلی 

بالا باشید و هم از نظر فنی بسیار 

قوی و توانمند. هنک 

از دید من یکی 

و  ین  بهتر ز  ا

بزرگ‌ترین مربیان هلندی است که هم از لحاظ شخصیتی و هم از 

لحاظ انگیزه و عشقی که به کارش دارد، برجسته است. هر تیمی که 

هنک مربی‌اش بوده، فوتبال هجومی را به نمایش گذاشته. حالا ممکن 

است خیلی‌ها بگویند که آر‌کی‌سی با هنک سقوط کرد، ولی باید در 

نظر داشت که این تیم از نظر مالی یکی از تیم‌های ضعیف لیگ هلند 

بود. هنک فقط برای کمک به این تیم آمده بود، نه برای پول. او حتی 

روز اول به مسئولان تیم گفته بود اگر تیم در لیگ برتر بماند، تصمیم 

می‌گیرد که بماند یا نه. به هر حال فوتبال آر‌کی‌سی با هنک خیلی 

جذاب و چشم‌نواز بود، اما مشکل اصلی این بود که تیم بازیکنان درجه 

یک نداشت. با توجه به برنامه‌ریزی دقیق و سیستمی که هنک برای 

تیم‌هایش دارد، من فکر می‌کنم او می‌تواند یکی از بهترین گزینه‌ها 

برای سرمربیگری استقلال باشد.

ید؟ با این سرمربی  ین تحولات درباره این سرمربی خبری دار از آخر

به تازگی صحبتی شده است؟  

تا جایی که من می‌دانم، در حال حاضر مشخص نیست که چقدر 

گفت‌وگو با هنک فریزر در جریان بوده، اما وظیفه اصلی تعیین سرمربی 

به عهده سیدورف است. او به همراه آقای تاجر‌نیا و آقای جویباری باید 

تصمیم بگیرند که کدام سرمربی برای استقلال مناسب‌تر است. اگر 

بخواهید نظر من را بدانید، باید بگویم که من سال‌ها با انواع مربیان 

کار کرده‌ام و درک دقیقی از آنچه استقلال نیاز دارد دارم. به نظر من، 

هیچ کدام از اسامی مربیان بزرگ هلندی –چه قدیمی و چه جدید– به 

اندازه هنک فریزر برای استقلال مناسب نیستند. من به عنوان کسی که 

خودم در استقلال بازی کرده و در این باشگاه بزرگ شدم، می‌دانم که 

استقلال به چه مربی‌ای نیاز دارد. استقلال نیاز به یک مربی دارد که 

به تیم شخصیت بدهد، آن را احیا کند و استقلال را به دوران اوج خود 

برگرداند. مربی باید بتواند باور و اعتماد را در تیم ایجاد کند، همان‌طور 

که مجتبی جباری این کار را به خوبی انجام داد. این که هر بازی استقلال 

برای برد به میدان برود، چه بازی‌های داخلی و چه آسیایی، باید جزء 

اولویت‌های اصلی تیم باشد. همچنین باید برنامه‌ریزی برای سال‌های 

آینده وجود داشته باشد، نه فقط برای یک فصل.

در فوتبال ایران رسم این طور است که خیلی مواقع مربی را می‌آورند 

 در فلان تیم نتیجه گرفته است. 
ً
با این دیدگاه که قبلا

من الان 10 مربی می‌شناسم که هزار و یک نتیجه خوب گرفته‌اند، ولی 

مطمئنم اگر به ایران بیایند، بعد از سه ماه از این کشور برمی‌گردند. 

شنیده‌ام خیلی‌ها گفته‌اند هنک با آر‌کی‌سی والویک سقوط کرده، ولی 

به این افراد بگویید که فراموش نکنید وقتی فرانک رایکارد با اسپارت 

روتردام سقوط کرد، دو ماه بعد به بارسلونا رفته و سه بار این تیم را 

پیاپی قهرمان کرد. هنک فریزر به عنوان کسی که در آر‌کی‌سی 

والویک توانست فوتبال هجومی جذاب را به نمایش بگذارد، 

ممکن است گزینه مناسبی برای استقلال باشد، اما باید به 

یاد داشته باشیم که ابزار و امکانات مناسب برای موفقیت 

هر مربی بسیار اهمیت دارد.

به عنوان سؤال آخر، احتمال بازگشت علیرضا 

جهانبخش به فوتبال ایران و استقلال چه اندازه مطرح 

است؟  

در حال حاضر علیرضا تصمیمی برای بازگشت به ایران 

 خیلی دوست دارد که در ایران فوتبال بازی 
ً
ندارد. البته او واقعا

کند، اما در حال حاضر ترجیح می‌دهد که همچنان در خارج 

از ایران بماند و به ادامه بازی در لیگ‌های اروپایی فکر کند.

امیر هاشمی‌مقدم در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: جهانبخش دوست دارد برگردد اما در حال حاضر تصمیمی ندارد

مربی‌ای بیاید که عاشق ایران و فوتبال هجومی برای استقلال باشد 
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هرساله دروازه‌بان‌ها یکی از سوژه‌های اصلی فصل نقل و انتقالات 

هستند. این فصل نیز از این قاعده مستثنی نبود و با توجه به عملکرد 

خوب دروازه‌بانان و رقابت خاصی که بینشان شکل گرفته بود، بازار 

نقل و انتقالات تابستانی نیز پر بود از اخبار مختلف درخصوص 

گلر‌هایی که یا قصد ترک تیمشان را داشتند و یا برای تصاحب قفس 

توری تیمی متمول با هم رقابت می‌کردند. هنوز فصل بیست‌وچهارم 

به پایان نرسیده بود که تب بازار تابستانی برای خرید دروازه‌بان بالا 

گرفت و شایعات زیادی در خصوص علیرضا بیرانوند، سیدحسین 

حسینی و پیام نیازمند به وجود آمد. حتی محمدرضا اخباری که در 

رقابت تنگاتنگی با علیرضا بیرانوند برای تصاحب دستکش طال قرار 

داشت نیز از این قاعده مستثنی نبود. رقابت این دروازه‌بانان طراز اول در 

سطح لیگ برتر برای عقد قرارداد با تیم جدید، پای اعداد و ارقامی را 

به میان آورد که مارکت تابستانی را به شدت تکان داد. در شرایط فعلی 

 تیم‌ها دروازه‌بان خود را مشخص 
ً
با وجود اینکه به نظر می‌رسد تقریبا

کرده‌اند اما هنوز علامت سؤال‌های بسیاری درون قفس توری برخی 

از تیم‌ها وجود دارد. 

 مشکل سپاهان حل شد
سپاهان که پیش از پایان فصل می‌دانست که دیگر نمی‌تواند روی پیام 

نیازمند حساب کند، زمزمه‌هایی از جدایی نیما میرزازاد را نیز می‌شنید. 

به همین دلیل سپاهانی‌ها قصد داشتند عالوه بر جذب جانشین 

نیازمند در صورت جدایی میرزازاد، محمد خلیفه گلر آلومینیوم را نیز 

به خدمت بگیرند. چالش اصلی آن‌ها اما پیدا کردن جانشین نیازمند 

بود. مذاکرات مثبتی با محمدرضا اخباری و سیدحسین حسینی 

صورت گرفته بود اما از آنجا که حسینی همه‌چیز را به پایان فینال 

جام حذفی موکول کرده بود سپاهانی‌ها هم ریسک نکردند و چون 

مذاکراتشان با اخباری به خوبی پیش رفته بود قرارداد او را رسمی 

کرده و قید حسینی را زدند. 

 مبهم مثل دروازۀ تراکتور
در تراکتور شرایط بسیار پیچیده پیش می‌رود. حسین پورحمیدی 

که به اجبار فصل گذشته نیمکت‌نشین علیرضا بیرانوند باقی ماند 

با پایان قراردادش از جمع تبریزی‌ها جدا شده است. این در حالی 

است که ابهامات زیادی در مورد وضعیت علیرضا بیرانوند درون دروازه 

تراکتور وجود دارد. طبق آخرین اظهار نظر‌ها در صورتی که بیرانوند 

نتواند در مقطع دکترا قبول شده و ادامه تحصیل دهد مشمول خدمت 

سربازی خواهد شد. از طرفی همه در انتظار اعالم نتیجه رأی پرونده 

اختالف این دروازه‌بان با پرسپولیس هستند. در نتیجه تراکتوری‌ها 

اطمینان خاطری در خصوص استفاده از او درون دروازه تیمشان ندارند. 

تراکتوری‌ها هرچند با این دروازه‌بان قرارداد داشته و در ظاهر ادعا 

می‌کنند خیالشان از دروازه راحت است اما ابهامات زیادی ذهنشان را 

مشغول کرده است. ضمن اینکه آن‌ها به جز دروازه‌بان اصلی باید به 

فکر جانشینی برای پورحمیدی هم باشند تا در صورت بروز هر اتفاقی 

دروازه‌بانی مطمئن به عنوان جایگزین بیرانوند داشته باشند. 

 چالش پرسپولیس
شاید در شرایط فعلی پرسپولیس جزء تیم‌هایی باشد که تکلیفش درون 

دروازه مشخص است اما وضعیت گندوز به چالشی سخت برای آن‌ها 

تبدیل شده است. آن‌ها پیام نیازمندی را که طبق گفته خودش ۳ سالی 

بود به دنبالش بودند جذب کردند و از این حیث اطمینان خاطر دارند. 

تنها دغدغه پرسپولیسی‌ها در حال حاضر وضعیت گندوز است. این 

 نیز 
ً
دروازه‌بان که در طول فصل اخیر برای سرخپوشان بد کار نکرد اخیرا

به تیم ملی کشورش دعوت شده اما مورد تأیید پرسپولیسی‌ها نیست و 

بعید است بخواهند به قرارداد سه‌ساله‌ای که با او داشتند پایبند بمانند. 

با این حال گندوز همین حالا هم مشتری‌های زیادی دارد و از آنجا که 

ملی‌پوش محسوب می‌شود می‌تواند برای باشگاه پرسپولیس درآمدزا 

باشد، به شرطی که سرخ‌پوشان تمایلی به فروش او به متقاضیان جدید 

 باشگاه پرسپولیس در این خصوص چیزی بروز نداده 
ً
داشته باشند. فعلا

و بیش از آنکه آن‌ها به فکر درآمدزایی از این بازیکن خود باشند به 

فکر این هستند که او را به نوعی از سرشان باز کنند. 

 تردید‌های تارتار
جدایی محمدرضا اخباری از گل گهر در حال حاضر این تیم را با 

معضلی درون دروازه روبه‌رو کرده است. فرزین گروسیان دروازه‌بان دوم 

تیم گل گهر یکی از گزینه‌ها برای پوشیدن پیراهن شماره یک این تیم 

است. طبق خبر‌هایی که از باشگاه گل گهر به گوش می‌رسد تارتار 

به این گزینه قانع نیست. 

او دروازه‌بانی می‌خواهد که بتواند جانشین اخباری باشد. در حال 

حاضر گزینه‌های زیادی ازجمله حامد لک، حسین پورحمیدی، 

محسن فروزان و احمد گوهری به باشگاه گل گهر لینک شده‌اند اما 

از آنجا که پورحمیدی یک فصل نیمکت‌نشین بود و احمد گوهری 

نیز آنقدر‌ها مورد نظر تارتار نیست هنوز تصمیمی در خصوص دروازه 

گل گهر گرفته نشده است. جالب است که تارتار علاقه چندانی به 

 از تیمشان 
ً
جذب لک یا فروزان ندارد. هر دوی این دروازه‌بان‌ها اخیرا

خداحافظی کرده و در حال حاضر بازیکن آزاد به نظر می‌رسند. این 

در حالی است که مهدی تارتار به دلیل سابقه همکاری با حبیب 

فرعباسی از زمان حضور در باشگاه ذوب آهن بدش نمی‌آید تا او را 

بار دیگر به خدمت بگیرد. عملکرد فرعباسی در ملوان باعث شده تا 

قیمت این بازیکن کمی بالا برود و شاید اصلی‌ترین دلیل اینکه هنوز 

دو طرف به توافق نرسیدند همین مبلغ قرارداد باشد‌. این دروازه‌بان آفر 

ویژه‌ای از فولاد دارد و به همین دلیل مبلغ پیشنهادی باشگاه گل‌گهر او 

را وسوسه نکرد و مذاکرات به نتیجه نرسید و مسکوت ماند. 

 اینجا تغییری نیست
ذوب‌آهن پارسا جعفری جوان را در اختیار دارد. خیبر، چادر ملو و 

شمس‌آذر نیز با دروازه‌بانان فصل قبل خود ادامه می‌دهند اما شرایط 

برای تیم‌هایی همچون ملوان، آلومینیوم، استقلال خوزستان و مس 

کمی سخت است. البته استقلالی‌های خوزستان در تلاشند تا همچنان 

کار را با حسن پورحمیدی پیش ببرند و مسی‌ها نیز حساب ویژه‌ای 

روی پیام پارسا به عنوان جانشین حامد لک باز کرده‌اند اما احتمال 

تغییر و جذب دروازه‌بان در این دو تیم نیز وجود دارد. ملوان هرچند 

در طول فصل با درخشش حبیب فرعباسی عملکرد خوبی داشت اما 

علیرضا جعفرپور جوان نیز گزینه مورد اعتمادی برای آنهاست. این 

دروازه‌بان که فصل گذشته به دلیل مصدومیت نیمکت‌نشین بود از آنجا 

که هنوز یک سال دیگر از خدمت سربازی‌اش باقی مانده می‌تواند 

گزینه مناسبی برای ملوانان باشد. ضمن اینکه آن‌ها افشار صداقت را 

نیز روی نیمکت خود دارند. 

 فولاد و آفر‌های ویژه‌اش
شرایط فولاد اما نسبت به سایر تیم‌ها بسیار متفاوت است. آن‌ها 

یوسوپوف را نمی‌خواهند. هرچند این دروازه‌بان در طول فصل گذشته 

بسیار به فولاد کمک کرد اما خبر‌ها از باشگاه فولاد حکایت از عدم 

رضایت از عملکرد فنی این دروازه‌بان دارد. یحیی گل‌محمدی نتوانسته 

با عملکرد این دروازه‌بان کنار بیاید و علاقه‌مند است تا یک گلر ایرانی 

را جایگزین او کند. هرچند در ظاهر یحیی نمی‌خواهد با یک گل 

خارجی سهمیه بازیکنان خارجی خود را کاهش دهد اما واقعیت این 

است که به لحاظ فنی اختلافاتی با یوسوپوف دارد و به همین دلیل 

نمی‌خواهد او را یک فصل دیگر در تیمش نگه دارد. این دروازه‌بان در 

صورتی در تیم فولاد می‌ماند که آن‌ها نتوانند جایگزین ایرانی مناسبی 

برایش پیدا کنند. از بین گزینه‌های ایرانی حاضر حبیب فرعباسی و 

محمد خلیفه، گلر‌های ملوان و آلومینیوم به شدت مورد توجه یحیی 

 خلیفه را 
ً
قرار گرفته‌اند و او ترجیح می‌دهد یکی از این دو مخصوصا

به خدمت بگیرد. این در حالی است که هر دو دروازه‌بان با وجود 

مذاکرات بسیار فشرده و نزدیک با باشگاه فولاد هنوز به توافق نهایی 

نرسیده‌اند. با وجود آفر‌های ویژه فولاد اما مبلغ بالا و مدت قرارداد، 

اصلی‌ترین عامل اختالف طرفین است.

کتور تا آفر‌های ویژۀ یحیی برای گلر‌های مورد نظرش  از بلاتکلیفی دروازۀ ترا

چالش قفس‌های توری لیگ برتر


